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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Розвиток економіки на сучасному 

етапі характеризується постійним підвищенням ролі інноваційних рішень в 

боротьбі підприємств на висококонкурентних ринках, зокрема, ринку 

готельних послуг. Вітчизняний ринок готельних послуг стикається із 

проблемою низької інноваційної активності його учасників. А досягнення 

домінування на такому ринку стає можливим тільки з використанням 

інноваційних підходів, тому важливим стає перехід до безперервності 

реалізації інноваційних процесів. 

За умов системної кризи надвиробництва розвиток інноваційної 

діяльності на вітчизняних підприємствах стає особливо важливим, 

оскільки, необхідним є охоплення різних сфер діяльності, які пов'язано із 

інноваційними рішеннями, поєднанням методів, технологій і системи 

управління підприємством. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Дослідженням 

теоретичних аспектів інноваційної діяльності підприємств займаються такі 

вчені: Р. Баран, М. Романчукевич, С. Ілляшенко, О. Кальченко, П. Микитюк 

та ін. Проте, подальшого дослідження потребують питання застосування 

перспективних інноваційних технологій у діяльності підприємств 

готельно-ресторанної індустрії. 

Метою кваліфікаційної роботи є вивчення теоретичних засад 

інноваційної діяльності підприємств, аналіз стану використання 

інноваційних технологій в готельно-ресторанному комплексі «7 Днів» та 

визначення напрямів інноваційного розвитку підприємств готельно- 

ресторанної індустрії. 

Для досягнення по ставленої мети існує необхідність вирішення 

наступних завдань: 

-розкрити сутність, загальну характеристику, класифікацію, функції 

інноваційних технологій; 
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- дослідити наукові підходи щодо поняття «готельно-ресторанна 

індустрія»; 

- проаналізувати інноваційну діяльність готельно-ресторанного 

комплексу; 

- описати правову площину діяльності підприємства сфери послуг; 

- визначити основні інноваційні тренди в індустрії гостинності; 

- розробити рекомендації щодо вдосконалення використання 

інноваційних технологій в діяльності готельно-ресторанному комплексі 

«7Днів». 

Об’єктом дослідження є інноваційна діяльність закладів готельного 

та ресторанного бізнесу. 

Предметом дослідження є інноваційні технології в готельно- 

ресторанній індустрії. 

Методи дослідження. Для досягнення мети та розв’язання 

поставлених завдань у роботі використовувались різноманітні методи 

наукового дослідження: аналізування, порівняння, систематизація та 

узагальнення – для уточнення сутності та змісту понять «інноваційні 

технології», «готельно-ресторанна індустрія»; порівняльного аналізу – для 

дослідження інноваційної діяльності в готельно-ресторанному комплексі 

«7 Днів»; табличний – для наочного відображення результатів 

дослідження; метод узагальнення – для формування напрямів 

інноваційного розвитку у сфері готельно-ресторанного бізнесу. 

Інформаційною базою дослідження при виконанні кваліфікаційної 

роботи були публікації вітчизняних та зарубіжних науковців з даної теми, 

навчальні посібники та підручники, законодавчі акти, стратегічні 

документи державного та регіонального рівнів, статистична інформація, 

інтернет ресурси за темою дослідження. 

Структура та обсяг курсової роботи. Кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних 

джерел. Загальний обсяг сторінок – 48 сторінок, список використаних 

джерел нараховує 60 найменувань. У роботі 1 таблиця, 3 рисунки. 
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ВИСНОВКИ 

 

Мета кваліфікаційної роботи полягала в вивченні теоретичних засад 

інноваційної діяльності підприємств, аналізу прикладної площини 

застосування інновацій на підприємствах готельно-ресторанної індустрії та 

визначенні напрямків удосконалення їх інноваційного розвитку. Підводячи 

підсумок проведеним дослідженням у цій кваліфікаційній роботі необхідно 

зробити низку висновків, зокрема: 

1. Досліджено теоретичну площину поняття «інноваційна діяльність», 

розглянуто основні підходи до визначення аналізованого поняття. 

Проаналізовано сутність інновацій. Відзначено існування різних підходів 

до класифікації інновацій і виділено основні їх класифікаційні ознаки. 

Проаналізовано принципи, функції і складові процесу управління 

інноваційним розвитком підприємства. 

2. Проведено аналіз сутності готельно-ресторанної індустрії. 

Розглянули і вивчили питання на рахунок сутності гостиності та готельно- 

ресторанної справи. Дізнались економічну суть готельно-ресторанного 

бізнесу та додоткові послуги, які можуть бути. 

3. За результатом аналізу діяльності готельно-ресторанного комплексу 

«7днів» протягом 2019-2021 років виявлено спад економічних показників, 

що констатує факт збитковості. Проаналізувати інноваційну діяльність 

готельно-ресторанного комплекс зясовано, що комплекс володіє 

інноваційними технологія в декількох напрямках, проте підприємство 

потребує вкладень в свій інноваційний розвиток. 

4. В процесі проведення моніторингу правової площини діяльності 

підприємства  досліджено  окремі  напрями  «економічна  безпека»  та 

«правилами внутрішнього розпорядку», де з’ясовано, що даним питанням 

приділяється незначна увага. Аргументовано важливість питання 

економічної безпеки підприємства в сучасних умовах функціонування. 

5. Для визначення можливостей та перспектив інновацій дослідження 

інноваційні тренди в індустрії гостинності, наведені приклади сучасних 
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інноваційних технологій. Аргументовано, що майбутнє готелів за 

інноваційними технологіями. 

6. За результатом проведеного дослідження виділено наступні напрями 

інноваційного розвитку готельно-ресторанного комплексу «7днів» : 

-створення інноваційного середовища в готельному комплексі, де 

метою інноваційної діяльності має стати підвищення продуктивності 

роботи персоналу готелю; 

-ввести посаду заступника директора по інноваційним технологіям з 

метою кращого впровадження інновацій, розробити план інноваційного 

розвитку підприємства; 

-запланувати поетапне впровадження технології «Розумний будинок»; 

впровадити систему обробки відгуків, яка дозволяє автоматично обробляти 

відгуки про готельний комплекс, а також аналізувати статистику 

негативних і позитивних відгуків; 

-реалізувати продуктові інновації шляхом розміщення на сайті 

готельно-ресторанного комплексу розділ «Екскурсії та екскурсоводи»; 

- посилити рекламу сайту, де насамперед це має бути контекстна 

реклама для всіх бажаючих відвідати наше місто; 

- для покращення роботи над сайтом та сторінками запропоновано 

застосувати чат- ботів; 

- посилити використання хмарних технологій в роботі готелю для всіх 

його співробітників, особливо для служб маркетингу; 

- впровадити електронні браслети, які необхідні для синхронізації з 

електроними замками. 

Авторські рекомендації щодо вдосконалення використання 

інноваційних технологій в діяльності готельно-ресторанному комплексі «7 

Днів» слугують прикладом інноваційного розвитку підприємств сфери 

послуг що в подальшому покращать роботу закладу і сприятиме 

нарощуванню прибутку. 
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